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У Польщі загострився дипломатичний скандал після рішення Кароля

Навроцького позбавити Володимира Зеленського ордена Білого Орла. У

відповідь глава МЗС України Андрій Сибіга відмовився від польської

державної нагороди.

Про це повідомив Кароль Навроцький.

Президент Польщі Кароль Навроцький заявив, що відкликав у президента

України Володимира Зеленського орден Білого Орла. Це найвища державна

нагорода Польщі, яку Зеленський отримав у квітні 2023 року від Анджея Дуди.

Навроцький пояснив своє рішення тим, що у польсько-українських відносинах

існують межі, які не можна переходити. За його словами, для більшості поляків

Українська повстанська армія асоціюється насамперед із масовими вбивствами

польських громадян під час Другої світової війни.

Він заявив, що, за польськими оцінками, УПА причетна до загибелі щонайменше

100 тисяч поляків. Саме тому присвоєння одному з українських підрозділів назви

“імені Героїв УПА”, на його думку, має значення, яке виходить далеко за межі

внутрішньої політики України.

Водночас Навроцький наголосив, що його рішення не спрямоване проти

українського народу. Він запевнив, що Варшава не змінює своєї підтримки

України у війні проти Росії.

На це різко відреагував міністр закордонних справ України Андрій Сибіга. Він

назвав рішення польського президента стратегічною помилкою, яка працює

виключно на користь Москви.

Сибіга заявив, що Варшава піддалася емоціям і зробила крок, який він назвав

імпульсивним і зневажливим не лише до Зеленського, а й до всієї української

держави.

Після цього глава МЗС України оголосив, що поверне Польщі Командорський

хрест із зіркою Ордена “За заслуги перед Польщею”, який отримав у жовтні 2022

року.

Скандал почався після того, як Володимир Зеленський присвоїв одному з

підрозділів Сил спеціальних операцій назву “Героїв УПА”. У Польщі це викликало

хвилю критики через історичну пам’ять про Волинську трагедію.

Ще 8 червня капітула ордену розглядала питання про можливе позбавлення

Зеленського нагороди. Остаточна позиція тоді не розголошувалася.

Керівник Бюро міжнародної політики президента Польщі Марцін Пшидач

раніше заявляв, що Україна ще могла скасувати рішення щодо назви підрозділу

ССО, інакше Польща піде на подальші кроки.
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